

Για την Απεργία της 11 Μάρτη

Αλληλεγγύη στους διωκόμενους διαδηλωτές της 11 Μάρτη

Στις 11 Μαρτίου πραγματοποιείται γενική απεργία και η συμμετοχή του κόσμου στη διαδήλωση της Αθήνας είναι μαζικότερη. Στην πορεία συμμετέχουν εργαζόμενοι, άνεργοι, φοιτητές, συνταξιούχοι, μετανάστες αλλά και οργανώσεις και πολιτικοί φορείς, συνελύξεις βάσης και πρωτοβάθμια σωματεία, συνδικαλιστικές ενώσεις και συνδικάτα.

Η 11 Μαρτίου είναι μια συνέχεια των κινητοποιήσεων ενάντια στα νέα οικονομικά μέτρα που προωθεί η νεοφιλελεύθερη πολιτική που ασκείται από την πολιτική ηγεσία. Αλλά όχι μόνο: η συμμετοχή του κόσμου στη γενική απεργία αφορά τη συνολικότερη αντίσταση απέναντι στην καπιταλιστική αναδιάρθρωση η οποία πλήττει όλους τους εκμεταλλευόμενους από το κεφάλαιο. Στην πορεία που ακολουθείται από τους καπιταλιστές, εντείνεται η οικονομική δυσχέρεια των εργαζομένων, καταστρατηγούνται τα εργασιακά δικαιώματα που κατακτήθηκαν με σκληρούς αγώνες, αυξάνεται η επισφάλεια με την ανασφάλιστη δουλειά (κι όχι εργασία), τις απλήρωτες υπερωρίες, τα ευέλικτα ωράρια όπου ο εργαζόμενος απλά υπάρχει για να δουλεύει, τις συμβάσεις ορισμένου χρόνου, την ύπαρξη εταιριών υπενοικίασης εργαζομένων και πολλά άλλα που συνθέτουν το τοπίο της μισθωτής σκλαβιάς.

Όσοι προσπαθούν να αντισταθούν απέναντι στα παραπάνω και αγωνίζονται για να ανατρέψουν αυτό το εφιαλτικό τοπίο μέσα στο οποίο οι ίδιοι αναπνέουν ασφυκτώντας, έχουν να αντιμετωπίσουν και την εξής πραγματικότητα: παράλληλα με την οικονομική κρίση έρχονται αντιμέτωποι με την έμπρακτη καταστολή από τις γραμμές -όχι του υπουργείου προστασίας του πολίτη- αλλά του υπουργείου προστασίας του κεφαλαίου και των εξουσιαστών.

Ειδικότερα στις 11 Μάρτη, όταν ο κόσμος κατεβαίνει να διεκδικήσει τα αυτονόητα, έχει δίπλα του τους ένστολους μπράβους της ελληνικής αστυνομίας που απειλούν ότι θα τον δείρουν, θα τον δηλητηριάσουν με χημικά, θα τον συλλάβουν. Σε να μην φτάνει αυτό, συνειδητά υπάρχει εντολή να προσπαθήσουν σε διάφορα σημεία της πορείας να καθυστερήσουν τα μπλοκ των διαδηλωτών ή να τα αποκόψουν από την υπόλοιπη πορεία, με το να δίνεται εντολή σε διμοιρίες των ΜΑΤ να κόβουν κάθετα την πορεία και ουσιαστικά να μπαίνουν ανάμεσα στους διαδηλωτές. Αυτή η τακτική είναι καθαρά προληπτική από την πλευρά του κατασταλτικού μηχανισμού. Κατά τη διάρκεια της πορείας συλλαμβάνονται 11 άτομα με το πρόσχημα της συμμετοχής σε συγκρούσεις. Ανάμεσα σε αυτούς, 5 κατηγορούνται σε βαθμό κακουργήματος. Ένας συλληφθέντας διώκεται βάσει κατασκευασμένων καταθέσεων αστυνομικών για κατοχή εκρηκτικών υλών. Οι υπόλοιποι 4 διώκονται με βάση τον κουκουλονόμο που αναβαθμίζει τις πλημμεληματικές κατηγορίες σε κακουργηματικές (το ΠΑΣΟΚ προεκλογικά είχε μιλήσει για κατάργηση του κουκουλονόμου ενώ είναι ο πρώτος φορέας που τελικά το εφαρμόζει).

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους διωκόμενους διαδηλωτές και απαιτούμε:

**ΚΑΜΙΑ ΔΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ
ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΗΣ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ**

**ΚΑΜΙΑ ΔΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ (5^Η ΜΑΡΤΙΟΥ)**

ΚΑΜΙΑ ΔΙΩΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΝ ΚΟΥΚΟΥΛΟΝΟΜΟ